



Ciudad de la Costa, 12 de enero 2023

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 039/2023 ACTA Nº 2/2023

VISTO: La Resolución Nº 555/2022 del Gobierno Municipal, de contratación de baños químicos para ferias de Ciudad de la Costa correspondiente al mes de diciembre 2022.

RESULTANDO: Que debido a inconvenientes de facturación se decidió dejar sin efecto la contratación del servicio por dicho mes.

CONSIDERANDO: Que habiendo sido tratado en Sesión Extraordinaria, Número 02 de fecha 12 de enero de 2023 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto.

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA RESUELVE:

- DEJAR SIN EFECTO LA RESOLUCIÓN Nº 555/2022 DEL GOBIERNO MUNICIPAL.
- POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES, NOTIFÍQUESE.

3. COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN, Y DEMÁS OFICINAS QUE

CORRESPONDAN. CUMPLIDO ARCHÍVESE.-

na Modernell

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Sonia Misirián

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTI

ROJAS

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Virginia Poyades

CONCERTE LA COST